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Takže jste se odhodlala zákrok 
podstoupit pouze na základě 
informací v médiích?
To zase ne, mému rozhodnutí hodně po-

mohla konzultace před zákrokem, kdy 

mi odborný personál odpověděl na veš-

keré mé zvídavé dotazy. Například, zda 

na bocích opět přiberu apod. Samozřej-

mě, že nikoliv, tukové buňky budou trvale 

odstraněny, nehrozí ani nerovnost kůže. 

Konzultace trvala asi hodinu a měla jsem 

možnost vidět svou současnou posta-

vu i možný výsledek na počítači, což jen 

utvrdilo mé rozhodnutí jít do toho. Navíc 

jsem se setkala s velice milým přístupem 

pana doktora, takže jsem zde s klidným 

pocitem a svědomím. Je to asi o důvěře, 

příjemném prostředí a vstřícném chování 

personálu.

V první fázi zákroku se daná 
partie napustí speciálním roz-
tokem obsahujícím anesteti-
kum, adrenalin a další látky, 
které zaručí zcela bezbolest-
ný zákrok při plném vědomí 

pacienta. Jak jste se při tom 
cítila? 
Je to zvláštní pocit, první vpichy jsem 

vnímala asi jako malinké štípnutí včel-

kou. Žádná velká bolest se nekonala, jen 

občas štípnutí. Boky nebyly příliš citlivé, 

„včeličku“ jsem cítila spíš v oblasti zad, 

což je prý naprosto běžné.

Specialista na tumescentní li-
posukci MUDr. Tomáš Paduch 
„napustil“ každý bok 1,5 l tu-
mescentního roztoku. Jitko, 
jak jste tuto fázi zákroku vní-
mala?
Boky se dvojnásobně až trojnásobně 

zvětšily, cítila jsem je plné vody a kůže 

na povrchu byla studená. Zima mi však 

vůbec nebyla a vůbec nic mne nebolelo.

Ve druhé fázi dochází k vlast-
nímu odsávání tuku speciální 
kanylou. Jaké jste měla poci-
ty?
Vsunutí kanyly jsem necítila, jen pocit, 

jako by do mě někdo „narážel“. Cítila 

jsem, že se na bocích něco děje, něja-

ké pohyby, možná trochu tlak. Dá se to 

těžko popsat, možná jen oblast zad by-

la trochu citlivější. Při zákroku jsem si 

s panem doktorem povídala, on je totiž 

moc vtipný, takže jsme se dost nasmáli. 

Atmosféra na operačním sále byla velice 

příjemná. Neměla jsem ani čas sledovat 

puštěnou televizi či využít další možnosti 

zpříjemnění zákroku. Pan doktor Paduch 

mi odsál celkem 1500 ml tuku (750 ml 

z každého boku).

Paní Jitko, jak hodnotíte svou 
výhru, tumescentní liposuk-
ci? Podstoupila byste ji ještě 
jednou, doporučila byste ji na-
příklad svým kamarádkám?
Pan doktor byl velice hodný, usměva-

vý a už se těším na další návštěvu. Než 

půjdu do práce, chci mít zpátky svou po-

stavu. Jakmile to bude možné, ráda bych 

podstoupila liposukci břicha a možná i ste-

hen. Medicom VIP je jedinečný a tuto me-

todu všem doporučuji. Už se těším na svůj 

„vosí“ pas, který mi pan doktor slíbil. 

kila pryč!

Klinika plastické a estetické chirurgie Medicom VIP vyhlásila v loňském roce 
soutěž o originální slogan na tumescentní liposukci. S kily navíc bojujeme stále 
a formování těla je zajímavé snad pro každého z nás. Proč tedy nevyužít zimní 
období a nezamyslet se nad jednoduchým řešením? Výherní motto „Medicom VIP 
vyřeší můj problém raz-dva-tři“ je opravdu výstižné a inspirující. S výherkyní 
soutěže, paní Jitkou, jsme prožili celý zákrok tumescentní liposukce a ptali se jí 
na její bezprostřední pocity a dojmy. 

Do práce jako proutek
Paní Jitka je na mateřské dovolené a má 

dvě děti. Zákrok zvažovala již od léta, ne-

boť se má za rok vrátit do práce. Po tě-

hotenství zůstala bohužel nějaká ta pře-

bytečná kila a nepomohly ani diety, ani 

cvičení. Pro liposukci boků se rozhodla 

sama, další těhotenství už neplánuje. 

Po dětech totiž přibrala 15 kg a ráda by 

se vrátila na svou původní váhu. Je to prý 

ale běh na dlouhou trať… Medicom VIP jí 

však ukázal, že tumescentní liposukce je 

velice snadným, rychlým a bezbolestným 

řešením.

Paní Jitko, tumescentní lipo-
sukce se v Medicom VIP pro-
vádí lokálně, tzn. pouze v míst-
ním znecitlivění, měla jste 
strach z případné bolesti? 
Cítila jsem zvědavost a chuť si tuto meto-

du vyzkoušet na vlastní kůži. Před zákro-

kem jsem četla různé časopisy a články 

na internetu, ale tato rychlá metoda lipo-

sukce mne zaujala. Zhubnutí za tři hodi-

ny… je to vůbec možné?

Chtěli byste si také vyzkoušet tento jednoduchý zákrok? Stačí odpovědět na naši anketu. Jeden z účastníků obdrží dárkový 

kupon v hodnotě 10 000 Kč na tumescentní liposukci. Podmínkou je zodpovězení všech otázek a uvedení kontaktu na vás 

(adresa, telefonní číslo). 

 Zamýšlíte se často nad svou postavou?

 Jakou roli hraje ve vašem životě váš vzhled?

 Která partie těla vás trápí nejvíce? 

 Co jste pro svou postavu již udělali?

 Co očekáváte od kliniky plastické a estetické chirurgie?

 Jaká očekávání by měl splnit plastický chirurg? 

Odpovědi zasílejte do 20. 2. 2008 e-mailem: soutez@estetika.cz nebo poštou 

na adresu: Magazín Estetika, Branická 514/140, 147 00 Praha 4

Přejeme Vám hodně štěstí v naší anketě a nezapomeňte, že být krásný, znamená být úspěšný a šťastný.

Raz-dva-tři, 

PR

Označená oblast se napustí 
speciálním roztokem

Napuštěná oblast 
se zvětší a napne

Odsávání tuku speciální 
jemnou kanylou

Pan doktor Paduch odsál Jitce 
celkem 1,5 litru tuku

Konzultace a vizualizace možného výsledku na PC


